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3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 c

Spezialfolien
Indikationen für die Anwendung
3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 Spezialfolien werden verwendet, um ein steriles Feld
für das chirurgische Verfahren zu schaffen. Sie sind ausschließlich zur äußeren
Verwendung bestimmt.

Kontraindikationen
Nicht bei Patienten mit bekannter Überempfindlichkeit gegen Jod anwenden.

Warnhinweis
• Nicht durch Kunststofffolien defibrillieren, weil es dadurch zu Lichtbo-

genbildung und/oder einer unwirksamen Defibrillation kommen kann.
• Nicht erneut sterilisieren.
• Nicht mit Ethylenoxid sterilisieren.

Anwendungshinweise
1. Den chirurgischen oder Operationsbereich gemäß

den Richtlinien des Krankenhauses oder von
Ärzten vorgegebenen Routinen desinfizieren.

2. Sicherstellen, dass die Haut trocken ist.
3. Die Folie auf vollständig trockene, intakte Haut

aufbringen; mit einem sterilen Tuch glätten.
4. Zum Entfernen einer geklebten Fläche die Folie

vorsichtig in einem Winkel von 180 Grad von der
Haut abziehen. Hierzu die Klebefläche auf sich
selbst zurückfalten und dabei diesen Winkel beim
Abziehen der Folie von der Haut beibehalten
(siehe Abbildungen A und B). Während des
Entfernens mit dem Daumen und der Hand die
Klebefläche an der Stelle fassen, an der Folie und
Haut zusammentreffen. Dies verhindert eine zu
starke Dehnung. Die Haut älterer Patienten ist
gewöhnlich empfindlicher. Dies erfordert beim Aufbringen und Entfernen von
klebenden Produkten wie Folien noch größere Sorgfalt.

Lagerbedingungen
Für beste Ergebnisse bei Raumtemperatur lagern. Vor übermäßiger Hitze und
Feuchtigkeit schützen.
Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrem 3M Verkaufsmitarbeiter vor Ort
oder kontaktieren Sie uns unter 3M.com und wählen Sie Ihr Land aus.

Produktdetails
Die 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 Spezialfolienprodukte erfüllen die Anforderung
der EN 13795-1:2019 Operationskleidung und -abdeckfolien – Anforderungen und
Prüfverfahren – Teil 1: Operationsabdeckfolien und -hemden*.
Artikelnummern, kritische Bereiche, Hochleistungsfähig: 6665, 6677, 6677P, 6678,
6681, 6682, 6687, 6687P, 6697, 6697P001, 6697CA
Artikelnummern, kritische Bereiche, Standardleistung: 6617, 6617P001, 6619,
6619P001, 6657, 6658, 6659
*Ausschlüsse: EN 13795:2019 deckt die Anforderung für Inzisionsfolien nicht ab.
Somit wurde der Inzisionsbereich der Folie nicht geprüft. Die Übereinstimmung mit
EN 13795:2019 gilt nur für die kritischen Bereiche der Folie. Der kritische Bereich
ist definiert als Gewebe- oder Kunststoffbereich der Folie bzw. Abdeckung und
umfasst nicht die Produktnähte oder andere Komponenten, die sich im kritischen
Bereich befinden können, wie z. B. Schlauch- und Kabelorganisationshilfen und
Flüssigkeitsbeutel.

Erklärung der Symbole

Artikelnummer

Nicht mit Naturkautschuklatex
gefertigt

Gebrauchsanweisung beachten

Bei beschädigter Packung nicht
verwenden

Nicht zur Wiederverwendung

Verwendbar bis

Chargenbezeichnung

Hersteller

Herstellungsdatum

Sterilisation durch
Bestrahlung

Nicht resterilisieren

Pellicole speciali d

3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2
Indicazioni per l’uso
Le pellicole speciali 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 si utilizzano per creare un’area
sterile per la procedura chirurgica. Sono destinate solo ad uso esterno.

Controindicazioni
Non utilizzare su pazienti con sensibilità nota allo iodio.

Avvertenza
• Non eseguire la defibrillazione attraverso pellicole in plastica, in quanto

potrebbe comportare la formazione di archi elettrici o una defibrillazione
non efficace.

• Non risterilizzare.
• Non sterilizzare con ossido di etilene.

Indicazioni per l’uso
1. Disinfettare il sito chirurgico o operatorio secondo

la politica dell’ospedale o la procedura prescritta
dal medico.

2. Assicurarsi che la cute sia asciutta.
3. Applicare la pellicola alla cute intatta e

completamente asciutta; lisciare con un
panno sterile.

4. Per rimuovere la pellicola da un’area di adesione,
staccarla delicatamente formando un angolo
di 180 gradi con la cute. Ciò significa che è
necessario ripiegare l’area di adesione su se
stessa e mantenere tale angolo mentre si rimuove
il film dalla cute (vedere Figure A e B). Durante il
processo di rimozione, tenere l’area di adesione
con il pollice e la mano il più vicino possibile al
punto di contatto tra la cute e la parte adesiva.
Questo evita di stirare la cute. La cute dei pazienti anziani in genere è fragile
e richiede quindi una cura ancora maggiore nell’applicazione e rimozione di
prodotti adesivi come pellicole.

Modalità di conservazione
Per ottenere risultati ottimali, conservare a temperatura ambiente. Evitare calore o
umidità eccessivi.
Per maggiori informazioni, contattare il rappresentante 3M della propria area
oppure selezionare il proprio Paese sul sito 3M.com.

Dettagli prodotto
I prodotti della gamma pellicole speciali 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 soddisfano i
requisiti della norma EN 13795-1:2019 Indumenti e teli chirurgici – Requisiti e metodi
di prova – Parte 1: Teli e camici chirurgici*.
Codici articolo area critica prestazioni elevate: 6665, 6677, 6677P, 6678, 6681,
6682, 6687, 6687P, 6697, 6697P001, 6697CA
Codici articolo area critica prestazioni standard: 6617, 6617P001, 6619, 6619P001,
6657, 6658, 6659
*Esclusioni: la norma EN 13795:2019 non copre i requisiti per pellicole o film da
incisione. Per questo motivo, la porzione da incisione della pellicola non è stata
testata. La conformità alla norma EN 13795:2019 si applica esclusivamente alle
aree critiche della pellicola. L’area critica è definita come la porzione in tessuto o in
plastica della pellicola e non include le cuciture o altri componenti del prodotto che
potrebbero rientrare nell’area critica, come porta-provette o porta-cavi o sacche
di liquido.

Legenda dei simboli

Codice prodotto

Non realizzato con lattice di
gomma naturale

Attenzione, leggere le istruzioni
per l’uso

Non utilizzare se la confezione è
danneggiata

Prodotto monouso

Data di scadenza

Numero di lotto

Fabbricante

Data di produzione

Sterile, sterilizzato per
irraggiamento

Non risterilizzare

3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 a

Specialty Drapes
Indications for Use
3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 Specialty Drapes are used to create a sterile field for
the surgical procedure. They are intended for external use only.

Contraindications
Do not use on patients with known sensitivity to iodine.

Warning
• Do not defibrillate through plastic drapes as arching or ineffective defibrillation

may result.
• Do not re-sterilize.
• Do not ethylene oxide sterilize.

Directions for Use
1. Disinfect the surgical or operative site according

to hospital policy or physician-prescribed routine.
2. Make sure skin is dry.
3. Apply drape to thoroughly dry, intact skin; smooth

with a sterile towel.
4. To remove an adhered area, gently peel back at

180-degree angle from the skin. This means folding
the adhered area back on itself and maintaining
that angle while pulling the film away from the skin
(see Figure A and B). During the removal process,
hold onto the adhered area with the thumb and
hand as close as possible to the junction of the
skin and adhesive. This prevents severe stretching.
Skin of elderly patients is typically fragile and thus
requires even greater care when applying and
removing adhesive products such as drapes.

Storage Conditions
For best results, store at room temperature. Avoid excessive heat and humidity.
For further information, please contact your local 3M representative or contact
us at 3M.com and select your country.

Product Details
The 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 Specialty Drape products meet the requirements
of EN 13795-1:2019 Surgical clothing and drapes – Requirements and test
methods – Part 1: Surgical drapes and gowns*.
High Performance Critical Area Catalog Numbers: 6665, 6677, 6677P, 6678,
6681, 6682, 6687, 6687P, 6697, 6697P001, 6697CA
Standard Performance Critical Area Catalog Numbers: 6617, 6617P001, 6619,
6619P001, 6657, 6658, 6659
*Exclusions: EN 13795:2019 does not cover requirements for incise drapes or films.
For this reason, the incise portion of the drape has not been tested. EN 13795:2019
compliance is applicable only to the critical areas of the drape. The critical area
is defined as the fabric or plastic portion of the drape and does not include the
product seams or other components that may fall within the critical area such as
Tube and Cord Organizers and Fluid Pouches.

Explanation of Symbols

Catalogue Number

Not Made With Natural Rubber
Latex

Caution, see instructions for use

Do not use if package is damaged

Do not reuse

Use by date

Batch code

Manufacturer

Date of manufacture

Sterilized using irradiation

Do not resterilize

Made in Mexico
3M Health Care

2510 Conway Ave.
St. Paul, MN 55144 USA
1-800-228-3957 (USA Only)
3M, Steri-Drape, and Ioban
are trademarks of 3M.
Used under license in Canada.
© 2022, 3M. Unauthorized use prohibited. All rights reserved.
Issue Date: 2022-01, rev. 5
34-8727-9888-8

Films adhésifs spéciaux b

3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2
Indications d’utilisation
Les films adhésifs spéciaux 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 sont utilisés pour créer un
champ stérile pour la procédure chirurgicale. Ils sont destinés à un usage externe
uniquement.

Contre-indications
Ne pas utiliser sur des patients qui présentent une sensibilité connue à l’iode.

Avertissement
• Ne pas pratiquer une défibrillation à travers des champs en plastique pour

éviter tout risque de formation d’arc ou de défibrillation inefficace.
• Ne pas restériliser.
• Ne pas stériliser à l’oxyde d’éthylène.

Mode d’emploi
1. Désinfectez le site chirurgical ou opératoire

conformément à la politique de l’hôpital ou à la
procédure prescrite par le médecin.

2. Vérifiez que la peau est sèche.
3. Appliquez le film adhésif sur une peau bien sèche

et intacte ; lissez avec une compresse stérile.
4. Pour retirer une aire appliquée, soulevez

délicatement le champ avec un angle de
180 degrés par rapport la peau. Pour cela, repliez
l’aire appliquée sur elle-même et maintenez cet
angle tout en retirant le film de la peau (voir les
Figures A et B). Pendant le retrait, tenez l’aire
appliquée avec le pouce et la main la plus près
possible de la jonction entre la peau et l’adhésif.
Cela évite de trop l’étirer. Le peau des personnes
âgées est généralement fragile et nécessite
donc encore plus de prudence lors de l’application et du retrait des produits
adhésifs, tels que les champs.

Conditions de stockage
Pour des résultats optimaux, conserver à température ambiante. Ne pas exposer à
la chaleur ou à l’humidité.
Pour plus d’informations, contacter votre représentant 3M local ou nous
contacter sur le site 3M.com et sélectionner votre pays.

Détails produit
Les films adhésifs 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 sont conformes aux exigences de la
norme EN 13795-1:2019 Vêtements et champs chirurgicaux – Exigences et méthodes
d’essai – Partie 1 : champs et casaques chirurgicaux*.
Numéros de référence zone critique hautes performances : 6665, 6677, 6677P,
6678, 6681, 6682, 6687, 6687P, 6697, 6697P001, 6697CA
Numéros de référence zone critique performances standard : 6617, 6617P001,
6619, 6619P001, 6657, 6658, 6659
*Exclusions : la norme EN 13795:2019 ne couvre pas les exigences pour les films
adhésifs ou les champs à inciser. C’est pourquoi l’aire à inciser du film adhésif
n’a pas été testée. La conformité avec la norme EN 13795:2019 est uniquement
applicable aux zones critiques du film adhésif. La zone critique est définie comme la
partie textile ou plastique du film adhésif et n’inclut pas les coutures du produit ou
d’autres composants qui peuvent se trouver dans la zone critique, comme les range-
tubes et les poches de recueil des fluides.

Signification des symboles

Numéro de référence

Ne contient pas de latex de
caoutchouc naturel

Attention, consulter le mode
d’emploi

Ne pas utiliser si l’emballage est
endommagé

Ne pas réutiliser - usage unique

Date de péremption

Numéro de lot

Fabricant

Date de fabrication

Stérilisé par irradiation

Ne pas restériliser

3M Deutschland GmbH
Health Care Business
Carl-Schurz-Str. 1
41453 Neuss, Germany

Láminas adhesivas especiales e

3M™ Steri Drape™ Ioban™ 2
Indicaciones de uso
Las láminas adhesivas especiales 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 se utilizan
para crear una zona estéril durante la intervención quirúrgica. Uso externo
exclusivamente.

Contraindicaciones
No la use en pacientes con sensibilidad conocida al yodo.

Advertencia
• No desfibrilar a través de láminas adhesivas de plástico, ya que se formarían

arcos eléctricos o se produciría una desfibrilación ineficaz.
• No reesterilizar.
• No esterilizar con óxido de etileno.

Instrucciones de uso
1. Desinfectar el campo quirúrgico según las normas

del hospital o el protocolo del médico.
2. Asegurarse de que la piel esté seca.
3. Aplicar la lámina adhesiva sobre la piel seca e

intacta; alisar con una toalla estéril.
4. Para retirar la parte que se haya adherido,

despegue la lámina adhesiva de la piel con
cuidado formando un ángulo de 180 grados. Para
ello, pliegue la parte adherida sobre sí misma y
mantenga el ángulo mientras la despega de la piel
tirando de ella (consulte las figuras A y B). Durante
el proceso de retirada, sujete la parte adherida con
el pulgar y la mano tan cerca como sea posible de
la unión entre la piel y el adhesivo. De este modo,
evitará un estiramiento excesivo. La piel de los
pacientes ancianos es generalmente frágil, por
lo que requiere un mayor cuidado cuando se apliquen o retiren los productos
adhesivos como las láminas adhesivas.

Condiciones de almacenamiento
Para obtener mejores resultados, almacene el producto a temperatura ambiente.
Evite el exceso de calor y humedad.
Para obtener más información, póngase en contacto con el representante local
de 3M o directamente con nosotros a través de 3M.com y seleccione su país.

Información del producto
Los productos de láminas adhesivas especiales 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2
cumplen con los requisitos de la norma EN 13795-1:2019: Paños y láminas adhesivas
quirúrgicas. Requisitos y métodos de ensayo. Parte 1: Láminas adhesivas y batas
quirúrgicas*.
Números de catálogo para áreas críticas de alto rendimiento: 6665, 6677, 6677P,
6678, 6681, 6682, 6687, 6687P, 6697, 6697P001, 6697CA
Números de catálogo para áreas críticas de rendimiento estándar: 6617, 6617P001,
6619, 6619P001, 6657, 6658, 6659
* Exclusiones: la norma EN 13795:2019 no cubre los requisitos para películas o
láminas adhesivas de incisión. Por este motivo, no se ha probado la parte de la
lámina adhesiva que se aplica a la incisión. La conformidad de la EN 13795:2019
solo es aplicable a las áreas críticas de la lámina adhesiva. El área crítica es
la parte de tejido o plástico de la lámina adhesiva y no incluye las costuras del
producto ni otros componentes que puedan quedar dentro de la zona crítica, como
los organizadores de tubos y cables y las bolsas para líquidos.

Explicación de los símbolos

Número de catálogo

No fue elaborado con látex de
goma natural

Precaución: consulte las
instrucciones de uso

No utilice el producto si el paquete
se encuentra dañado

No volver a utilizarlo

Utilizar antes de la fecha

Código de lote

Fabricante

Fecha de fabricación

Esterilizado por medio de
irradiación

No vuelva a esterilizar

3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 f

speciale folie
Indicaties voor gebruik
3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 speciale folie wordt gebruikt om een steriel veld te
creëren voor chirurgische procedures. De folie is uitsluitend voor uitwendig gebruik
bestemd.

Contra-indicaties
Niet gebruiken op patiënten met gevoeligheid voor jodium.

Waarschuwing
• Defibrilleer niet door plastic folie, aangezien dit kan leiden tot kromming of

ineffectieve defibrillatie.
• Niet hersteriliseren.
• Niet steriliseren met ethyleenoxide.

Gebruiksaanwijzingen
1. Desinfecteer de operatieplaats volgens

het ziekenhuisbeleid of de door de arts
voorgeschreven routine.

2. Zorg dat de huid droog is.
3. Breng de folie aan op een grondig droge, intacte

huid; strijk glad met een steriele handdoek.
4. Om de folie te verwijderen, trekt u deze

voorzichtig terug in een hoek van 180 graden van
de huid. Dit houdt in dat u de folie over zichzelf
terugvouwt en deze hoek aanhoudt terwijl u de
folie van de huid af trekt (zie afbeelding A en B).
Houd tijdens het verwijderen de folie met duim en
hand zo dicht mogelijk bij de overgang van huid en
lijm vast. Hiermee wordt uitrekken tegengegaan.
De huid van oudere patiënten is doorgaans
kwetsbaar en vereist dus nog meer zorg bij het
aanbrengen en verwijderen van zelfklevende producten zoals folie.

Opslagomstandigheden
Voor optimale resultaten dient het product op kamertemperatuur te worden
opgeslagen. Vermijd overmatige hitte en vochtigheid.
Neem voor meer informatie contact op met uw lokale 3M-vertegenwoordiger of
kies op 3M.com uw land om contact met ons op te nemen.

Productdetails
De 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 speciale folieproducten voldoen aan de
vereisten van EN 13795-1:2019 Chirurgische kleding en afdekmateriaal - Eisen en
beproevingsmethoden - Deel 1: Chirurgisch afdekmateriaal en operatiejassen*.
Catalogusnummers voor hoogwaardige kritieke gebieden: 6665, 6677, 6677P,
6678, 6681, 6682, 6687, 6687P, 6697, 6697P001, 6697CA
Catalogusnummers voor standaard kritieke gebieden: 6617, 6617P001, 6619,
6619P001, 6657, 6658, 6659
*Uitsluitingen: EN 13795:2019 omvat geen vereisten voor incisiefolie of -films.
Daarom is het incisiegebied van de folie niet getest. Naleving van EN 13795:2019 is
alleen van toepassing op de kritieke gebieden van de folie. Een kritiek gebied wordt
gedefinieerd als het stoffen of plastic gedeelte van de folie en omvat niet de naden
van het product of andere onderdelen die mogelijk binnen de criteria vallen, zoals
slang- en kabelorganizers en vloeistofzakken.

Verklaring van symbolen

Catalogusnummer

Niet gemaakt met natuurlijk rubber
latex

Let op, zie gebruiksaanwijzing

Niet gebruiken als de verpakking
beschadigd

Niet opnieuw te gebruiken

Uiterste gebruiksdatum

Partijcode

Fabrikant

Datum van fabricage

Gesteriliseerd met
bestraling

Niet opnieuw steriliseren
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specialsårfilm
Indikationer för användning
3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 specialsårfilm används för att skapa ett sterilt fält för
det kirurgiska ingreppet. De är endast avsedda för extern användning.

Kontraindikationer
Använd inte på patienter med känd känslighet mot jod.

Varning
• Defibrillera inte genom plastsårfilm eftersom bågbildning eller ineffektiv

defibrillering kan uppstå.
• Omsterilisera ej.
• Sterilisera inte etylenoxid.

Bruksanvisning
1. Desinficera kirurgi- eller operationsstället enligt

sjukhusets policy eller läkarens ordinerade rutin.
2. Se till att huden är torr.
3. Applicera sårfilm på torr, intakt hud; jämna till med

en steril handduk.
4. För att ta bort ett vidhäftat område, dra försiktigt

tillbaka sårfilmen i 180 graders vinkel från huden.
Detta innebär att vika tillbaka det vidhäftade
området på sig själv och behålla den vinkeln
samtidigt som filmen dras bort från huden (se
figur A och B). Under borttagningsprocessen,
håll i det vidhäftade området med tummen och
handen så nära som möjligt till föreningspunkten
mellan huden och den självhäftade ytan. Detta
förhindrar allvarlig sträckning. Huden på äldre
patienter är typiskt ömtålig och kräver därför
ännu större omsorg vid applicering och borttagning av självhäftande produkter
såsom sårfilmer.

Förvaringsförhållanden
Förvara i rumstemperatur för bästa resultat. Undvik hög värme och luftfuktighet.
För mer information, kontakta din lokala 3M-representant eller kontakta oss på
3M.com och välj ditt land.

Produktinformation
3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 specialsårfilmsprodukter uppfyller kraven i
EN 13795-1:2019 Kirurgiska kläder och sårfilmer – Krav och testmetoder – Del 1:
Kirurgiska sårfilmer och kläder*.
Högpresterande katalognummer för kritiska områden: 6665, 6677, 6677P, 6678,
6681, 6682, 6687, 6687P, 6697, 6697P001, 6697CA
Standardpresterande katalognummer för kritiska områden: 6617, 6617P001, 6619,
6619P001, 6657, 6658, 6659
*Uteslutningar: EN 13795:2019 täcker inte krav på insnittssårfilmer eller filmer.
Av denna anledning har den snittade delen av sårfilmen inte testats. EN 13795:2019
överensstämmelse gäller endast för de kritiska områdena av sårfilmen. Det kritiska
området definieras som tyget eller plastdelen av sårfilmen och inkluderar inte
produktsömmar eller andra komponenter som kan falla inom det kritiska området,
såsom rör- och sladdorganisatorer och vätskepåsar.

Symbolförklaring

Katalognummer

Inte tillverkad i naturgummilatex

Varning, se bruksanvisningen

Använd inte om förpackningen är
skadad

Får inte återanvändas

Sista förbrukningsdag

Batch nummer

Tillverkare

Tillverkningsdatum

steriliserad genom
bestrålning

Får ej omsteriliseras

3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 h

specialfilm
Indikationer for brug
3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 specialfilm anvendes til at skabe et sterilt område til
den kirurgiske procedure. De er kun beregnet til udvortes brug.

Kontraindikationer
Må ikke bruges på patienter med diagnosticeret overfølsomhed over for iodin.

Advarsel
• Undgå at anvende en defibrillator gennem plastikfilm, da det kan forårsage

lysbuer eller ineffektiv defibrillering.
• Må ikke resteriliseres.
• Må ikke steriliseres med ethylenoxid.

Brugsanvisning
1. Desinficer operationsstedet i henhold til

hospitalets politik eller lægeordineret rutine.
2. Sørg for, at huden er tør.
3. Påfør film på helt tør og hel hud. Glat ud med et

sterilt håndklæde.
4. For at fjerne et påklæbet område, skal du forsigtigt

trække filmen tilbage i en 180-graders vinkel på
huden. Det vil sige, at det klæbende område skal
foldes bagud over sig selv, og at denne vinkel skal
holdes, mens filmen trækkes af huden (se figur
A og B). Mens filmen fjernes, skal du holde på
det påklæbede område med tommelfingeren og
hånden så tæt som muligt på det sted, hvor filmen
kommer i kontakt med huden. Det forhindrer
kraftigt stræk. Huden på ældre patienter er typisk
sart, og du skal derfor være særligt forsigtig, når
du påfører eller fjerner klæbende produkter såsom film.

Opbevaringsforhold
For at opnå de bedste resultater skal produktet opbevares ved stuetemperatur.
Undgå for stærk varme eller for høj fugtighed.
Du kan få yderligere oplysninger hos din lokale 3M-repræsentant eller ved at gå
ind på 3M.com og vælge dit land.

Produktoplysninger
The 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 specialfilmprodukter overholder
kravene i EN 13795-1:2019 Operationsbeklædning og -afdækninger – Krav
og testmetoder – Del 1: Operationsafdækninger og -kitler*.
Katalognumre for højtydende kritiske områder: 6665, 6677, 6677P, 6678, 6681,
6682, 6687, 6687P, 6697, 6697P001, 6697CA
Katalognumre for almindeligt ydende kritiske områder: 6617, 6617P001, 6619,
6619P001, 6657, 6658, 6659
*Undtagelser: EN 13795:2019 indeholder ingen krav til incisionsafdækninger eller
-film. Af denne årsag er filmens incisionsdel ikke blevet testet. Overensstemmelse
med EN 13795:2019 gælder kun filmens kritiske områder. De kritiske områder er
defineret som filmens stof- eller plastikdel og omfatter ikke produktets sømme eller
andre komponenter, som kan falde ind under det kritiske område såsom slange- og
ledningsholdere og væskeposer.

Symbolforklaring

Katalognummer

Ikke fremstillet i naturgummilatex

Opmærksom, se brugsanvisningen

Må ikke anvendes, hvis pakken er
beskadiget

Må ikke genbruges

Holdbarhedsdato

Batchnr

Producent

Fremstillingsdato

Steriliseret vha. stråling

Må ikke resteriliseres

3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 i

spesialovertrekk
Indikasjoner for bruk
3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2-spesialovertrekk brukes til å lage et sterilt felt for den
kirurgiske prosedyren. De er bare beregnet for utvortes bruk.

Kontraindikasjoner
Må ikke brukes på pasienter med kjent sensitivitet overfor jod.

Advarsel
• Det skal ikke defibrilleres gjennom plastovertrekk, ettersom det kan oppstå

lysbue eller ineffektiv defibrillasjon.
• Skal ikke resteriliseres.
• Skal ikke steriliseres med etylenoksid.

Bruksanvisning
1. Desinfiser operasjonsstedet i henhold til

sykehusets retningslinjer eller legens angitte
prosedyre.

2. Påse at huden er tørr.
3. Påfør overtrekket på helt tørr, intakt hud, glatt ut

med et sterilt håndkle.

4. For å fjerne et festet område trekker du overtrekket
forsiktig bakover i 180-graders vinkel i forhold
til huden. Dette betyr at det påklebede stedet
brettes over seg selv i samme vinkel mens du drar
filmen vekk fra huden (se figur A og B). Under
fjerningsprosessen skal du holde fast i det festede
området med tommel og pekefinger så nært
grensesnittet mellom huden og klebestoffet som
mulig. Dette hindrer for mye strekking. Huden på
eldre pasienter er vanligvis ømfintlig og krever derfor ekstra omtanke når man
fester og fjerner klebende produkter, som for eksempel overtrekk.

Oppbevaringsforhold
Bør oppbevares ved romtemperatur for best resultat. Unngå høy varme og
fuktighet.
For mer informasjon kan du ta kontakt med din lokale 3M-representant eller
kontakte oss på 3M.com og velge landet ditt.

Produktdetaljer
3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2-spesialovertrekkene oppfyller kravene
i EN 13795-1:2019 Kirurgiske klær og overtrekk – Krav og testmetoder – Del 1:
Kirurgiske overtrekk og frakker*.
Katalognummer for kritiske områder med høy ytelse: 6665, 6677, 6677P, 6678,
6681, 6682, 6687, 6687P, 6697, 6697P001, 6697CA
Katalognummer for kritiske områder med standard ytelse: 6617, 6617P001, 6619,
6619P001, 6657, 6658, 6659
*Begrensninger: EN 13795:2019 dekker ikke krav til innsnittsovertrekk eller -filmer.
Av denne grunn har ikke innsnittsdelen av overtrekket blitt testet. Samsvar med
EN 13795:2019 gjelder kun for de kritiske områdene av overtrekket. Det kritiske
området er definert som stoff- eller plastdelen av overtrekket og inkluderer ikke
produktsømmene eller andre komponenter som kan falle innenfor det kritiske
området, for eksempel rør- og ledningsorganisatorer og væskeposer.

Symbolforklaring

Katalognummer

Fremstilt uten naturgummi-lateks

Forsiktig, se bruksanvisningen

Ikke bruk hvis emballasjen er
skadet

Må ikke gjenbrukes

Bruk før dato

Partikode

Produsent

Produksjonsdato

Sterilisert ved hjelp av
bestråling

Skal ikke resteriliseres

3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 j

-erikoisläpileikkauskalvot
Käyttöaiheet
3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 -erikoisläpileikkauskalvoilla luodaan steriili alue
kirurgista toimenpidettä varten. Ne on tarkoitettu ainoastaan ulkoiseen käyttöön.

Vasta-aiheet
Ei saa käyttää potilaille, joiden tiedetään olevan allergisia jodille.

Varoitus
• Älä defibrilloi muovisten kalvojen läpi, sillä ne voivat aiheuttaa sähkökaarien

muodostumista tai heikentää defibrillaation tehoa.
• Ei saa steriloida uudelleen.
• Ei saa steriloida etyleenioksidilla.

Käyttöohjeet
1. Desinfioi kirurginen alue tai leikkauskohta sairaalan

käytännön tai lääkärin määräämän rutiinin mukaan.
2. Varmista, että iho on kuiva.
3. Levitä kalvo perusteellisesti kuivatulle, ehjälle

iholle ja silota se steriilillä pyyhkeellä.
4. Poista kiinnitetty kalvon osa vetämällä kalvoa

hitaasti ja hellävaroen 180 asteen kulmassa irti
ihosta. Tämä tapahtuu taittamalla kiinnittynyt alue
taaksepäin itsensä päälle ja säilyttämällä sama
kulma vedon aikana (katso kuvat A ja B). Kun
poistat kalvoa, pidä kiinni iholle liimatusta kalvon
osasta peukalolla ja etusormella mahdollisimman
läheltä ihon ja liiman liitoskohtaa. Tämä estää
voimakkaan venymisen. Iäkkäiden potilaiden
iho on yleensä herkästi rikkoutuvaa, ja siksi
liimatuotteiden, kuten kalvojen, kiinnittämisessä ja
poistamisessa on oltava tavallistakin varovaisempi.

Säilytysolosuhteet
Parhaan tuloksen saamiseksi säilytä huoneenlämmössä. Vältä liiallista kuumuutta ja
kosteutta.
Jos tarvitset lisätietoja, ota yhteys paikalliseen 3M-edustajaan tai vieraile
sivustolla 3M.com ja valitse oma maasi.

Tuotetiedot
3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 -erikoisläpileikkauskalvotuotteet vastaavat standardia
EN 13795-1:2019 Leikkausasut ja -liinat – Vaatimukset ja testausmenetelmät – Osa 1:
Leikkaustakit ja -liinat*.
Suuren suorituskyvyn kriittisen alueen tuotenumerot: 6665, 6677, 6677P, 6678,
6681, 6682, 6687, 6687P, 6697, 6697P001, 6697CA
Vakiosuorituskyvyn kriittisen alueen tuotenumerot: 6617, 6617P001, 6619,
6619P001, 6657, 6658, 6659
*Poissulkemiset: EN 13795:2019 ei kata läpileikkauskalvojen tai kalvojen
vaatimuksia. Tämän vuoksi läpileikkauskalvon läpileikkausosaa ei ole testattu.
EN 13795:2019 -standardin vaatimustenmukaisuus koskee vain läpileikkauskalvon
kriittisiä alueita. Kriittinen alue määritellään läpileikkauskalvon kangas- tai
muoviosaksi, ja siihen eivät kuulu tuotteen saumat tai muut osat, jotka voivat olla
kriittisen alueen sisällä, kuten putki- tai johtojärjestelmät ja nestepussit.

Merkkien selitykset

Tuotenumero

Tuotetta ei ole valmistettu
luonnonkumilateksista

Huom! Katso käyttöohjeet

Ei saa käyttää, jos pakkaus on
vahingoittunut

Ei saa käyttää uudelleen

Viimeinen käyttöpäivä

Eränumero

Valmistaja

Valmistusajankohta

Steriloitu säteilyttämällä

Älä steriloi uudelleen

Cortinas Especializadas k

3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2
Indicações de Utilização
As 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 Cortinas Especializadas são usadas para criar
um campo estéril para o procedimento cirúrgico. São indicadas apenas para uso
externo.

Contraindicações
Não utilizar em pacientes com sensibilidade conhecida ao iodo.

Aviso
• Não desfibrilar através de cortinas de plástico visto que isso pode causar arcos

ou desfibrilação ineficaz.
• Não reesterilizar.
• Não esterilizar com óxido de etileno.

Indicações de utilização
1. Desinfete o campo cirúrgico ou operatório de

acordo com a política hospitalar ou rotina prescrita
pelo médico.

2. Certifique-se de que a pele está seca.
3. Aplique a cortina sobre pele intacta e

cuidadosamente seca; alise com uma
toalha estéril.

4. Para remover uma zona de adesivo, descole a
cortina, lenta e suavemente, para trás num ângulo
de 180 graus em relação à pele. Isto significa
dobrar a zona de adesivo para trás sobre si e
manter esse ângulo enquanto afasta a película
da pele (consulte as Figuras A e B). Durante o
processo de remoção, segure a zona de adesivo
com o polegar e mão o mais próximo possível
da junção da pele e adesivo. Isto impede um
estiramento grave da pele. Normalmente, a pele dos doentes idosos é frágil e
exige assim um cuidado ainda maior ao aplicar e remover produtos adesivos,
como cortinas.

Condições de armazenamento
Para melhores resultados, armazene à temperatura ambiente. Evite armazenar em
ambientes com calor ou humidade em excesso.
Contacte o seu representante local da 3M ou contacte-nos em 3M.com e
selecione o seu país para informações adicionais.

Detalhes do produto
As 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 Cortinas Especializadas cumprem os requisitos da
EN 13795-1:2019 Vestuário e cortinas cirúrgicas - Requisitos e métodos de ensaio -
Parte 1: Vestuário e cortinas cirúrgicas*.
Números de Catálogo de Áreas Críticas de Alto Desempenho: 6665, 6677, 6677P,
6678, 6681, 6682, 6687, 6687P, 6697, 6697P001, 6697CA
Números de Catálogo de Áreas Críticas de Normal Desempenho: 6617, 6617P001,
6619, 6619P001, 6657, 6658, 6659
*Exclusões: A norma EN 13795:2019 não abrange os requisitos para cortinas de
incisão ou adesivos. Por este motivo, a parte de incisão da cortina não foi testada.
O cumprimento da norma EN 13795:2019 é aplicável apenas às áreas críticas da
cortina. A área crítica é definida como a parte de tecido ou plástico da cortina e
não inclui as costuras do produto ou outros componentes que possam estar dentro
da área crítica, tais como Tubos e Organizadores de Cabos e Bolsas de fluidos.

Explicação dos símbolos

Número de catálogo

Não é fabricado em látex de
borracha natural

Atenção: consulte as instruções de
utilização

Não utilize se a embalagem estiver
danificada

Não reutilizar

Data de validade

Código de lote

Fabricante

Data de Fabrico

Esterilizada por irradiação

Não voltar a esterilizar
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Αντιμικροβιακά Οθόνια Ειδικών Χρήσεων
Ενδείξεις χρήσης
Τα 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 Αντιμικροβιακά Οθόνια Ειδικών Χρήσεων
χρησιμοποιούνται για τη δημιουργία ενός στείρου πεδίου για τη χειρουργική
επέμβαση. Προβλέπονται για εξωτερική χρήση μόνο.

Αντενδείξεις
Να μην χρησιμοποιούνται σε ασθενείς που έχουν γνωστή ευαισθησία
στο ιώδιο.

Προειδοποίηση
• Μην πραγματοποιείτε απινίδωση μέσω πλαστικών οθονίων, καθώς

ενδέχεται να προκληθεί τόξο ή αναποτελεσματική απινίδωση.
• Να μην επαναποστειρώνεται.
• Να μην αποστειρώνεται με οξείδιο του αιθυλενίου.

Οδηγίες χρήσης
1. Απολυμάνετε το σημείο της επέμβασης ή της

τομής σύμφωνα με τη νοσοκομειακή πολιτική
ή την οριζόμενη από τον ιατρό ρουτίνα.

2. Βεβαιωθείτε ότι το δέρμα είναι στεγνό.
3. Εφαρμόστε το οθόνιο σε καλά στεγνωμένο,

ακέραιο δέρμα. Λειάνετε με μια αποστειρωμένη
πετσέτα.

4. Για να αφαιρέσετε μια τοποθετημένη περιοχή,
αφαιρέστε απαλά σε γωνία 180 μοιρών με
το δέρμα. Αυτό σημαίνει ότι διπλώνετε τη
συγκολλημένη περιοχή προς τα πίσω και
διατηρείτε αυτήν τη γωνία ενώ τραβάτε τη
μεμβράνη μακριά από το δέρμα (βλ. Εικόνες
Α και Β). Κατά τη διάρκεια της διαδικασίας
αφαίρεσης, κρατήστε την τοποθετημένη
περιοχή με τον αντίχειρα και το χέρι σας όσο
το δυνατόν πιο κοντά στη συμβολή δέρματος και αυτοκόλλητου. Αυτό
εμποδίζει το υπερβολικό τέντωμα. Το δέρμα των ηλικιωμένων ασθενών
είναι συνήθως εύθραυστο και απαιτεί ακόμη περισσότερη προσοχή
κατά την εφαρμογή και την αφαίρεση αυτοκόλλητων προϊόντων όπως
τα οθόνια.

Συνθήκες αποθήκευσης
Για καλύτερα αποτελέσματα, αποθηκεύστε σε θερμοκρασία δωματίου.
Αποφεύγετε την υπερβολική θερμοκρασία και υγρασία.
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε με
τον τοπικό αντιπρόσωπο της 3M ή επικοινωνήστε μαζί μας στην
ηλεκτρονική διεύθυνση 3M.com και επιλέξτε τη χώρα σας.

Λεπτομέρειες προϊόντος
Τα προϊόντα 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 Αντιμικροβιακά Οθόνια Ειδικών
Χρήσεων πληρούν τις απαιτήσεις του EN 13795-1:2019 Χειρουργικά ενδύματα
και οθόνια – Απαιτήσεις και μέθοδοι δοκιμής – Μέρος 1: Χειρουργικά οθόνια και
ενδύματα*.
Αριθμοί καταλόγου κρίσιμων περιοχών υψηλής απόδοσης: 6665, 6677, 6677P,
6678, 6681, 6682, 6687, 6687P, 6697, 6697P001, 6697CA
Αριθμοί καταλόγου κρίσιμων περιοχών τυπικής απόδοσης: 6617, 6617P001,
6619, 6619P001, 6657, 6658, 6659
*Εξαιρέσεις: Το EN 13795:2019 δεν καλύπτει τις απαιτήσεις για οθόνια τομών
ή μεμβράνες. Για αυτόν τον λόγο, το τμήμα τομής του οθονίου δεν έχει δοκιμαστεί.
Η συμμόρφωση με το EN 13795:2019 ισχύει μόνο στις κρίσιμες περιοχές του
οθονίου. Η κρίσιμη περιοχή ορίζεται ως το υφασμάτινο ή πλαστικό τμήμα του
οθονίου και δεν περιλαμβάνει τις ραφές του προϊόντος ή άλλες ενότητες που
ενδέχεται να εμπίπτουν στην κρίσιμη περιοχή, όπως Οργανωτικά σωλήνων και
καλωδίων και Ασκοί υγρών.

Επεξήγηση συμβόλων

Επεξήγηση συμβόλων

Αριθμός καταλόγου

Δεν κατασκευάζεται με φυσικό
ελαστικό λάτεξ

Προσοχή, συμβουλευθείτε τις
Οδηγίες Χρήσης

Μην το χρησιμοποιείτε εάν η
συσκευασία έχει καταστραφεί

Μίας χρήσης

Ημερομηνία λήξης

Κωδικός παρτίδας

Κατασκευαστής

Ημερομηνία κατασκευής

Αποστειρωμένο με
ακτινοβολία

Μην το επαναποστειρώνετε

Obłożenia specjalistyczne m

3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2
Wskazania do stosowania
Obłożenia specjalistyczne 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 służą do tworzenia
sterylnego obszaru do zabiegu chirurgicznego. Są przeznaczone tylko do użytku
zewnętrznego.

Przeciwwskazania
Nie stosować u pacjentów z potwierdzoną wrażliwością na jod.

Ostrzeżenie
• Nie defibrylować przez plastikowe obłożenia, ponieważ może to spowodować

wygięcie lub nieskuteczną defibrylację.
• Nie sterylizować ponownie.
• Nie sterylizować tlenkiem etylenu.

Instrukcja stosowania
1. Zdezynfekować miejsce zabiegu chirurgicznego

lub operacyjnego zgodnie z polityką szpitala lub
procedurą zaleconą przez lekarza.

2. Upewnić się, że skóra jest sucha.
3. Nałożyć obłożenie na dokładnie suchą,

nienaruszoną skórę; wygładzić sterylnym
ręcznikiem.

4. Aby usunąć przyklejoną powierzchnię, delikatnie
odkleić pod kątem 180 stopni od skóry. Pozwala
to na składanie przylegającej powierzchni
z powrotem i utrzymywanie tego kąta podczas
ściągania folii ze skóry (patrz rysunki A i B).
Podczas procesu usuwania trzymać przyklejoną
powierzchnię kciukiem i ręką, jak najbliżej
połączenia skóry i kleju. Zapobiega to silnemu
rozciągnięciu. Skóra starszych pacjentów jest
zwykle delikatna i dlatego wymaga jeszcze większej ostrożności podczas
nakładania i zdejmowania produktów przylepnych, takich jak obłożenia.

Warunki przechowywania
W celu zapewnienia najlepszych wyników przechowywać wyrób w temperaturze
pokojowej. Chronić przed zbyt wysoką temperaturą i nadmierną wilgotnością.

Aby uzyskać więcej informacji, należy skontaktować się z lokalnym
przedstawicielem firmy 3M lub skontaktować się z nami przez stronę 3M.com
i wybrać odpowiedni kraj.

Dane produktu
Specjalne obłożenia 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 spełniają wymagania normy
EN 13795-1:2019 Odzież i obłożenia chirurgiczne – Wymagania i metody badań –
Część 1: Obłożenia i fartuchy chirurgiczne*.
Numery katalogowe obszaru krytycznego o wysokiej wydajności: 6665, 6677,
6677P, 6678, 6681, 6682, 6687, 6687P, 6697, 6697P001, 6697CA
Numery katalogowe obszaru krytycznego o normalnej wydajności: 6617, 6617P001,
6619, 6619P001, 6657, 6658, 6659
* Wyjątki: Norma EN 13795:2019 nie obejmuje wymagań dotyczących obłożeń
lub folii chirurgicznych. Z tego powodu nacinana część obłożenia nie została
przetestowana. Zgodność z normą EN 13795:2019 dotyczy tylko krytycznych
obszarów obłożenia. Obszar krytyczny jest zdefiniowany jako tkanina lub
plastikowa część obłożenia i nie obejmuje szwów produktu ani innych elementów,
które mogą wchodzić w obszar krytyczny, takich jak organizery rurek i przewodów
oraz woreczki z płynem.

Objaśnienie symboli

Numer katalogowy

Nie zawiera lateksu kauczuku
naturalnego

Uwaga, patrz instrukcja użycia

Nie używać, jeśli opakowanie jest
uszkodzone

Nie używać ponownie

Zużyć przed końcem

Kod partii

Producent

Data produkcji

Sterylizowano przy użyciu
promieniowania

Nie sterylizować ponownie
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speciális fóliák
Felhasználási javallatok
A 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 speciális fóliával a műtéti eljáráshoz steril
környezetet hozhat létre. Kizárólag külső használatra készült.

Ellenjavallatok
Ne használja ismerten jódérzékenységben szenvedő betegen.

Vigyázat!
• Ne végezzen defibrillálást műanyag fólián keresztül, az ugyanis kiboltosuláshoz

vagy hatástalan defibrillációhoz vezethet.
• Ne sterilizálja újra.
• Ne végezzen etilén-oxidos sterilizálást.

Használati útmutató
1. A kórházi irányelveknek vagy az orvos által előírt

rutinnak megfelelően fertőtlenítse a sebészi
beavatkozás helyét vagy a műtéti területet.

2. Győződjön meg róla, hogy a bőr száraz.
3. Helyezze fel a fóliát a teljesen száraz, ép bőrre;

simítsa el egy steril törülközővel.
4. A ragasztott területről való eltávolításhoz óvatosan

húzza le a fóliát a bőrről 180 fokos szögben. Ez azt
jelenti, hogy a fóliát vissza kell hajtani önmagára,
és meg kell tartani ezt a szöget, miközben a
fóliát lehúzza a bőrről (lásd „A” és „B” ábra).
Az eltávolítási folyamat során a hüvelyk- és
mutatóujjával a fólia és a bőr találkozásához
minél közelebb tartsa meg a ragasztott területet.
Ez megakadályozza a súlyos feszülést. Az idős
betegek bőre általában törékeny, így még nagyobb
gondossággal kell eljárni a fóliák és egyéb öntapadó termékek felhelyezése és
eltávolítása során.

Tárolási körülmények
A legjobb eredmény érdekében tárolja szobahőmérsékleten. Ne tegye ki magas
hőmérsékletnek és páratartalomnak.
További információkért keresse a 3M helyi képviseletét, vagy a 3M.com
weboldalon válassza ki országát, hogy fel tudja venni velünk a kapcsolatot.

Termékinformáció
A 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 speciális fólia megfelel az EN 13795-1:2019
Sebészeti ruházat és kendők – Követelmények és vizsgálati módszerek – 1. rész:
Sebészeti kendők és köpenyek* szabvány előírásainak.
Nagy teljesítményű kritikus terület megrendelési számok: 6665, 6677, 6677P,
6678, 6681, 6682, 6687, 6687P, 6697, 6697P001, 6697CA
Standard teljesítményű kritikus terület megrendelési számok: 6617, 6617P001,
6619, 6619P001, 6657, 6658, 6659
*Kivételek: Az EN 13795:2019 szabvány nem tartalmaz a műtéti fóliákra vagy
filmekre vonatkozó követelményeket. Ezért a fólia bemetszési területe nem került
vizsgálatra. Az EN 13795:2019 szabványnak való megfelelés csak a fólia kritikus
területeire alkalmazható. A kritikus terület a fóliának a szövetből vagy műanyagból
készült része, amely nem tartalmazza a termék forrasztásait vagy más olyan
részeket, amelyek a kritikus területen helyezkedhetnek el – például a csövek és
kábelek elrendezésére szolgáló tartók vagy folyadékgyűjtő tasakok.

Szimbólumok magyarázata

Katalógusszám

Természetes latex felhasználása
nélkül készült

Figyelem! Olvassa el a használati
utasítást

Ne használja fel, ha a csomagolás
sérült

Ne használja fel újra

Felhasználható a következő dátumig

Tételkód

Gyártó

A gyártás ideje

A sterilizálás
besugárzással történt

Ne sterilizálja újra

Speciální roušky o

3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2
Indikace pro použití
Speciální roušky 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 se používají k vytvoření sterilního
prostředí při operačním výkonu. Roušky jsou určeny pouze k zevnímu použití.

Kontraindikace
Nepoužívejte u pacientů, u nichž je známa citlivostí na jód.

Varování
• Neprovádějte defibrilaci přes plastové roušky, protože by mohlo dojít ke vzniku

elektrického oblouku nebo by defibrilace nemusela být účinná.
• Neresterilizujte.
• Nesterilizujte ethylenoxidem.

Pokyny k použití
1. Vydezinfikujte místo zákroku podle postupu

platného ve zdravotnickém zařízení nebo podle
postupu předepsaného lékařem.

2. Ujistěte se, že je pokožka suchá.
3. Aplikujte roušku na důkladně suchou,

neporušenou kůži; vyhlaďte sterilním ručníkem.
4. Při odstraňování přilnuté části zlehka odlepujte

roušku od kůže pod úhlem 180 stupňů.
To znamená, že přilnutou část přeložíte zpět
na sebe a při zachování tohoto úhlu budete
fólii odlepovat od kůže (viz obrázky A a B).
Při odstraňování držte přilnutou oblast palcem
a rukou co nejblíže ke styčné oblasti kůže a
adheziva. Zabráníte tak přílišnému napínání.
Kůže starších pacientů je typicky křehká, a proto
vyžaduje při aplikování a snímání přilnavých
produktů, například roušek, větší péči.

Podmínky skladování
Skladujte při pokojové teplotě, tak dosáhnete nejlepších výsledků. Chraňte před
nadměrným teplem a vlhkostí.
Další informace si lze vyžádat u místního obchodního zástupce společnosti
3M nebo nás kontaktujte na internetové adrese 3M.com, kde vyberte svou zemi.

Bližší informace o produktu
Speciální rouška 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 splňuje požadavky normy
EN 13795-1:2019 Operační oděvy a roušky – Požadavky a zkušební
metody – Část 1: Chirurgické roušky a pláště*.
Katalogová čísla pro vysoce účinné kritické oblasti: 6665, 6677, 6677P, 6678,
6681, 6682, 6687, 6687P, 6697, 6697P001, 6697CA
Katalogová čísla pro standardně účinné kritické oblasti: 6617, 6617P001, 6619,
6619P001, 6657, 6658, 6659
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경고
• 플라스틱 드레이프를 통해 제세동을 하지 마십시오. 호광 또는 제세동 실패의 결과가발생할 수 있습니다.
• 재멸균하지 마십시오.
• 에틸렌옥사이드 멸균을 하지 마십시오.
사용방법
1. 병원 정책 또는 의사가 처방한 절차에 따라 수술 또는수술 부위를 소독하십시오.
2. 피부가 건조한지 확인하십시오.
3. 완전히 건조하고 손상되지 않은 피부에 드레이프를씌우고 멸균 수건으로 매끄럽게 합니다.
4. 부착된 부분을 제거하려면 드레이프를 피부에서 180도각도로 부드럽게 떼어냅니다. 떼어낸 부분을 다시 접어해당 각도를 유지하면서 필름을 피부에서 떼어냅니다(그림 A 및 B 참조). 제거 과정에서 피부와 접착제의접합부에 최대한 가깝게 엄지와 손으로 접착 부위를잡으십시오. 이렇게 하면 피부가 심하게 늘어나지않습니다. 노인 환자의 피부는 일반적으로 연약하기때문에 드레이프와 같은 접착 제품을 부착하고 제거할때 더욱 세심한 주의가 필요합니다.
보관조건최고의 효과를 위해 실온에서 보관하십시오. 과도한 열과습기를 피하십시오.
자세한 내용은 현지 3M 담당자에게 문의하거나 3M.com으로 연락하여 해당 국가를선택해 주십시오.
제품세부정보
3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 특수 드레이프 제품은 EN 13795- 1:2019 수술복 및 수술용드레이프 요건을 충족합니다. – 요건 및 테스트 방법 – 파트 1: 수술용 드레이프와 가운*.
고성능 중요 영역 제품 번호: 6665, 6677, 6677P, 6678, 6681, 6682, 6687, 6687P,
6697, 6697P001, 6697CA
표준 성능 중요 영역 제품 번호: 6617, 6617P001, 6619, 6619P001, 6657, 6658, 6659
*제외 사항: EN 13795:2019에 절개 드레이프 또는 필름에 대한 요건이 포함되지 않습니다.이러한 이유로 드레이프의 절개 부분은 테스트 되지 않았습니다. EN 13795:2019 준수는드레이프의 중요 영역에만 적용됩니다. 중요 영역은 드레이프의 천 또는 플라스틱 부분으로정의되며 튜브 및 코드 오거나이저, 유체 파우치와 같이 중요 영역에 포함될 수 있는 제품이음새나 기타 구성 요소는 포함하지 않습니다.
기호설명

카탈로그 번호
천연 고무 라텍스로 만든 것이아닙니다
주의, 사용 설명서를 참조하십시오
패키지가 손상된 경우에는 사용하지마십시오
재사용하지 마십시오

유효일자
배치코드
제조업자
제조 일자

방사선을 사용하여 멸균
재멸균 할 수 없습니다

Specijalne obloge z

Steri-Drape™ Ioban™ 2 kompanije 3M™
Indikacije za upotrebu
Specijalne obloge Steri-Drape™ Ioban™ 2 kompanije 3M™ koriste se za kreiranje
sterilnog polja za hiruršku proceduru. Predviđene su samo za spoljašnju upotrebu.

Kontraindikacije
Nemojte da koristite na pacijentima kod kojih je poznato da su osetljivi na jod.

Upozorenje
• Nemojte da defibrilirate kroz plastične obloge zato što može da dođe do

savijanja ili neefikasne defibrilacije.
• Nemojte da ponovo sterilišete.
• Nemojte da sterilišete etilen-oksidom.

Uputstvo za upotrebu
1. Dezinfikujte hirurško ili operativno mesto u skladu

sa smernicama bolnice ili rutinom koju određuje
lekar.

2. Pobrinite se da koža bude suva.
3. Postavite oblogu na suvu, čistu kožu; poravnajte

sterilnim ubrusom.
4. Da biste uklonili zalepljeno područje, nežno

povucite oblogu pod uglom od 180 stepeni u
odnosu na kožu. To znači povlačenje zalepljenog
područja unazad i održavanje tog ugla tokom
povlačenja sa kože (pogledajte slike A i B). Tokom
postupka uklanjanja, držite zalepljeno područje
palcem i šakom što je bliže moguće mestu
spajanja adheziva sa kožom. Time se sprečava jače
zatezanje. Koža starijih pacijenata je uglavnom
osetljiva, stoga je potrebno više pažnje prilikom
postavljanja i uklanjanja adhezivnih proizvoda kao što su obloge.

Uslovi skladištenja
Za najbolje rezultate, skladištite na sobnoj temperaturi. Izbegavajte preteranu
toplotu i vlagu.
Za dodatne informacije obratite se lokalnom predstavniku kompanije 3M ili nam
se obratite na stranici 3M.com i odaberite svoju zemlju.

Detalji o proizvodu
Specijalne obloge Steri-Drape™ Ioban™ 2 kompanije 3M™ ispunjavaju zahteve
standarda EN 13795-1:2019 Hirurška odela i prekrivači – Zahtevi i metode
ispitivanja – Deo 1: Hirurški prekrivači i ogrtači*.
Kataloški brojevi za visok učinak kritičnog područja: 6665, 6677, 6677P, 6678,
6681, 6682, 6687, 6687P, 6697, 6697P001, 6697CA
Kataloški brojevi za standardni učinak kritičnog područja: 6617, 6617P001, 6619,
6619P001, 6657, 6658, 6659
*Izuzeci: Standard EN 13795:2019 ne obuhvata zahteve za filmove ili obloge za
rez. Iz tog razloga, deo obloge za rez nije testiran. Usaglašenost sa standardom
EN 13795:2019 primenjiva je samo na kritična područja obloge. Kritično područje
definisano je kao deo obloge od tkanine ili plastike koji ne obuhvata šavove
proizvoda ili druge komponente koje bi mogle da se uračunaju u kritično područje
poput organizatora creva i kablova i kesica za tečnost.

Objašnjenje simbola

Kataloški broj

Nije napravljeno sa lateksom
prirodne gume

Oprez, pogledati uputstva za
upotrebu

Ne koristiti ako je pakovanje
oštećeno

Nije za višekratnu upotrebu

Upotrebiti do datuma

Šifra partije

Proizvođač

Datum proizvodnje

Sterilizovano zračenjem

Ne sterilisati ponovo

3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 1

Özel Örtüler
Kullanım Endikasyonları
3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 Özel Örtüler, cerrahi prosedür için steril bir alan
oluşturmak için kullanılır. Bu örtüler, yalnızca harici kullanım için tasarlanmıştır.

Kontrendikasyonlar
İyot hassasiyeti olduğu bilinen hastalar üzerinde kullanmayın.

Uyarı
• Arklanmaya sebep olabileceği veya defibrilasyon etkisini yitirebileceği için

plastik örtüler üzerinden defibrilasyon uygulamayın.
• Yeniden sterilize etmeyin.
• Etilen oksit ile sterilize etmeyin.

Kullanım Yönergeleri
1. Cerrahi veya operasyon bölgesini hastane

politikasına veya hekim tarafından belirtilen rutine
göre dezenfekte edin.

2. Cildin kuru olduğundan emin olun.
3. Örtüyü tamamen kuru ve sağlam cilde uygulayın;

steril bir havlu ile silin.
4. Örtüyü yapıştığı alandan çıkarmak için ciltten

180 derecelik bir açıyla nazikçe soyun. Bu,
yapışan alanı kendi üzerine katlamak ve filmi
ciltten uzağa çekerken bu açıyı korumak anlamına
gelir (bkz. Şekil A ve B). Çıkarma işlemi sırasında
başparmağınızı ve elinizi cildin ve yapıştırıcının
birleşimine mümkün olduğunca yakın bir yerde
tutun. Bu şiddetli gerilmeyi önler. Yaşlı hastaların
cildi tipik olarak hassastır ve bu nedenle örtüler
gibi yapışkan ürünleri uygulamak ve çıkarmak,
daha fazla özen gerektirir.

Saklama Koşulları
En iyi sonuçlar için oda sıcaklığında saklayın. Aşırı sıcaklıktan veya nemden koruyun.
Daha fazla bilgi için, bölgenizdeki 3M temsilcinizle iletişime geçin veya 3M.com
adresinden bizimle iletişime geçip ülkenizi seçin.

Ürün Ayrıntıları
3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 Özel Örtü ürünleri şu gereklilikleri karşılar:
EN 13795-1:2019 Cerrahi giysi ve örtüler – Gereklilikler ve test yöntemleri – Bölüm 1:
Cerrahi örtüler ve önlükler*.
Yüksek Performanslı Kritik Alan Katalog Numaraları: 6665, 6677, 6677P, 6678,
6681, 6682, 6687, 6687P, 6697, 6697P001, 6697CA
Standart Performans Kritik Alan Katalog Numaraları: 6617, 6617P001, 6619,
6619P001, 6657, 6658, 6659
*Dışlamalar: EN 13795:2019, kesik örtüler veya filmler için gereksinimleri
kapsamamaktadır. Bu nedenle örtünün kesik kısmı test edilmemiştir. EN 13795:2019
uyumluluğu yalnızca örtünün kritik alanları için geçerlidir. Kritik alan, kumaş
veya kumaşın plastik kısmı olarak tanımlanır ve ürün dikişlerini veya Tüp ve
Kordon Organizatörleri ve Sıvı Poşetleri gibi kritik alana düşebilecek diğer
bileşenleri içermez.

Sembol Açıklamaları

Katalog Numarası

Doğal Kauçuk Lateksten
Yapılmamıştır

Dikkat, kullanım talimatlarına bakın

Ambalaj hasarlı açık ise
kullanmayın

Yeniden kullanmayın

Son kullanma tarihi

Parti kodu

Üretici

Üretim tarihi

Işınlama ile sterilize
edilmiştir

Tekrar steril etmeyin

3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 6특수 드레이프
용도
3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 특수 드레이프는 수술 시 멸균 영역을 만드는 데사용됩니다. 신체 외부용으로만 사용됩니다.
금기사항요오드에 과민증이 있는 환자에게는 사용하지 마십시오.

Specijalne prekrivke x

3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2
Indikacije za uporabu
Specijalne prekrivke 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 služe za stvaranje sterilnog polja
za kirurški zahvat. Namijenjene su samo za vanjsku uporabu.

Kontraindikacije
Nemojte upotrebljavati na pacijentima s poznatom preosjetljivošću na jod.

Upozorenje
• Nemojte defibrilirati kroz plastične prekrivke jer može doći do grčenja ili

neučinkovite defibrilacije.
• Nemojte ponovno sterilizirati.
• Nemojte sterilizirati etilen-oksidom.

Upute za uporabu
1. Dezinficirajte mjesto kirurškog zahvata ili operacije

u skladu s pravilnikom bolnice ili rutinom koju je
propisao liječnik.

2. Provjerite je li koža suha.
3. Nanesite prekrivku na potpuno suhu, zdravu kožu;

izgladite sterilnim ručnikom.
4. Kako biste uklonili zalijepljenu površinu, nježno

odlijepite prekrivku s kože pod kutom od
180 stupnjeva. To jest, preklopite zalijepljenu
površinu unatrag i zadržite taj kut dok foliju
povlačite s kože (pogledajte Sliku A i B). Tijekom
postupka uklanjanja palcem i rukom držite
zalijepljenu površinu što bliže spoju ljepila s
kožom. Tako sprječavate pretjerano rastezanje.
Koža starijih bolesnika obično je krhka i stoga je
potrebno još opreznije nanositi i uklanjati ljepljive
proizvode kao što su prekrivke.

Uvjeti skladištenja
Za najbolje rezultate, čuvajte na sobnoj temperaturi. Izbjegavajte pretjeranu toplinu
i vlagu.
Za više informacija obratite se svojem lokalnom predstavniku društva 3M ili nam
se obratite na 3M.com i odaberite svoju državu.

Pojedinosti o proizvodu
Specijalne prekrivke 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 udovoljavaju zahtjevima norme
EN 13795-1:2019 Kirurška odjeća i prekrivači – Zahtjevi i metode ispitivanja – 1. dio:
Kirurški prekrivači i ogrtači*.
Kataloški brojevi za kritična područja visokih performansi: 6665, 6677, 6677P,
6678, 6681, 6682, 6687, 6687P, 6697, 6697P001, 6697CA
Kataloški brojevi za kritična područja standardnih performansi: 6617, 6617P001,
6619, 6619P001, 6657, 6658, 6659
*Iznimke: Norma EN 13795:2019 ne obuhvaća zahtjeve za incizijske prekrivke
ili folije. Zbog toga incizijski dio prekrivke nije testiran. Sukladnost s normom
EN 13795:2019 primjenjiva je samo na kritična područja prekrivke. Kritično područje
definirano je kao dio prekrivke koji je proizveden od tkanine ili plastike i ne uključuje
spojeve proizvoda ili druge komponente koje mogu biti obuhvaćene kritičnim
područjem kao što su organizatori cijevi i kabela i vrećice za tekućinu.

Objašnjenje simbola

Kataloški broj

Nije napravljeno od prirodnog
lateksa

Pozor, pogledati upute za uporabu

Nemojte koristiti ako je pakiranje
oštećeno

Samo za jednokratnu uporabu

Rok uporabe

Serijski broj

Proizvođač

Datum proizvodnje

Sterilizacija radijacijom

Ne sterilizirati ponovno

Стерилизирани стерилни y

покривки 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2
Показания за употреба
Специализираните стерилни покривки 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2
се използват за създаване на стерилно поле при хирургична процедура.
Те са предназначени само за външна употреба.

Противопоказания
Не използвайте при пациенти с известна чувствителност към йод.

Предупреждение
• Да не се извършва дефибрилация през пластмасови покривала, тъй

като това може да доведе до електрическа дъга или неефективна
дефибрилация.

• Да не се стерилизира повторно.
• Да не се стерилизира с етиленов оксид.

Указания за употреба
1. Дезинфекцирайте хирургичното или

оперативното място според правилата
на болничното заведение или начина,
предписан от лекаря.

2. Уверете се, че кожата е суха.
3. Поставете стерилната покривка върху

изцяло суха и здрава кожа; загладете със
стерилна кърпа.

4. За да отстраните адхезивната част,
внимателно отлепете стерилната покривка
под ъгъл от 180 градуса от кожата. Това
означава да сгъвате адхезивната част
върху самата нея и да поддържате този
ъгъл, докато издърпвате филма от кожата
(вж. фигура A и B). По време на процеса
по отстраняване натиснете адхезивната
част с палеца и ръката възможно най-близо до точката на свързване
на кожата и адхезивния филм. Това предотвратява силното разтягане.
Кожата на по-възрастните пациенти обикновено е изтъняла и затова
е необходимо дори по-голямо внимание при поставяне и премахване
на адхезивни продукти като стерилни покривки.

Условия за съхранение
За най-добри резултати съхранявайте на стайна температура. Избягвайте
прекомерната топлина и влажност.
За допълнителна информация се свържете с местния представител
на 3M или се свържете с нас на 3M.com и изберете вашата държава.

Подробности за продукта
Специализираните стерилни покривки 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 отговарят
на изискванията на БДС EN 13795-1:2019 Хирургически облекла и полета.
Изисквания и методи за изпитване. Част 1: Хирургически полета и манти*.
Каталожни номера на изключително важни зони с висока
производителност: 6665, 6677, 6677P, 6678, 6681, 6682, 6687, 6687P, 6697,
6697P001, 6697CA
Каталожни номера на изключително важни зони със стандартна
производителност: 6617, 6617P001, 6619, 6619P001, 6657, 6658, 6659
* Изключения: БДС EN 13795:2019 не покрива изискванията за инцизионни
стерилни покривки или филми. Поради тази причина частта
за инцизия на стерилната покривка не е изпитвана. Съответствието
с БДС EN 13795:2019 е приложимо единствено за изключително важните
зони от стерилната покривка. За изключително важна зона се определя
частта с тъкан или пластмаса на стерилната покривка и не включва
шевовете или други компоненти по продукта, които могат да попаднат
в рамките на изключително важната зона, като цилиндър, отделения
за кабели и торбички за течности.

Обяснение на символите

Каталожен номер

Не е изработено с естествен
каучуков латекс

Внимание, вижте инструкциите
за употреба

Не използвайте, ако опаковката
е повредена

Да не се употребява повторно

Да се използва преди дата

Партиден код

Производител

Дата на производство

Стерилизирано с
лъчение

Да не се стерилизира

Предупреждение
• Запрещается выполнять дефибрилляцию через простыни

с полиэтиленовым компонентом, так как это может привести
к образованию дугового разряда или неэффективности
дефибрилляции.

• Запрещается проводить повторную стерилизацию.
• Запрещается проводить стерилизацию этиленоксидом.

Указания по применению
1. Продезинфицируйте место хирургического

вмешательства, или операционное поле,
в соответствии c утвержденной в больнице
или предписанной врачом процедурой.

2. Убедитесь, что кожа пациента в этом
месте сухая.

3. Наложите простыню на полностью сухую,
неповрежденную кожу и разгладьте ее
стерильным полотенцем.

4. Для удаления приклеенной части
осторожно отогните пленку назад под углом
180 градусов. Это значит, что нужно оттянуть
приклеенную часть назад и отсоединять
пленку от кожи, сохраняя тот же развернутый
угол (см. рисунки A и B). Во время удаления
держите приклеенную часть одной рукой
(большим пальцем с одной стороны, а остальными пальцами —
с другой) как можно ближе к месту соприкосновения пленки и кожи.
Это позволит предотвратить сильное натяжение. Кожа пожилых
пациентов, как правило, отличается сниженной упругостью, поэтому
при наклеивании и удалении клейких изделий, таких как простыни,
требуется еще большая осторожность.

Условия хранения
Для достижения оптимальных результатов храните при комнатной
температуре. Избегайте перегрева или повышенной влажности.
За дополнительной информацией обращайтесь к местному
представителю компании 3M или свяжитесь с нами посредством
веб-сайта 3M.com и выберите страну.

Информация об изделии
Хирургическая простыня 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 соответствует
требованиям стандарта EN 13795-1:2019 «Хирургическая одежда и простыни.
Требования и методы испытаний», часть 1: «Хирургические простыни
и халаты»*.
Номера по каталогу изделий, критически важные части которых обладают
повышенными эксплуатационными характеристиками: 6665, 6677, 6677P,
6678, 6681, 6682, 6687, 6687P, 6697, 6697P001, 6697CA
Номера по каталогу изделий, критически важные части которых обладают
стандартными эксплуатационными характеристиками: 6617, 6617P001,
6619, 6619P001, 6657, 6658, 6659
* Исключения: в стандарте EN 13795:2019 не содержатся требования
к разрезаемым простыням или пленкам. По этой причине испытания
разрезаемой части изделия не проводились. Соответствие стандарту
EN 13795:2019 применимо только к критически важным частям изделия.
Критически важная часть изделия означает тканевый или полиэтиленовый
компонент и не включает швы или другие элементы, которые могут
попадать в соответствующую область, например защиту для трубок
и шнуров и пакеты для жидкостей.

Пояснения к символам

Номер по каталогу

Не содержит натуральный
латекс

Внимание, смотрите
инструкции по применению

Не используйте продукт, если
упаковка повреждена

Не использовать повторно

Использовать до

Код серии товара

Производитель

Дата производства

Стерилизовано
облучением

Не стерилизовать повторно

Хірургічні стерильні простирадла w

3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2
Показання до застосування
Хірургічні стерильні простирадла 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 призначені
для створення стерильного поля під час хірургічної операції. Вони
призначені лише для зовнішнього застосування.

Протипоказання
Не застосовуйте виріб у пацієнтів з алергією на йод.

Попередження
• Не виконуйте дефібриляцію через пластикові простирадла, оскільки

можливе утворення дугового розряду або дефібриляція буде
неефективною.

• Не піддавайте виріб повторній стерилізації.
• Не піддавайте стерилізації за допомогою етиленоксиду.

Інструкції з використання
1. Виконуйте дезінфекцію операційного поля

й ділянки шкіри відповідно до політики
лікарні або процедур за приписом лікаря.

2. Переконайтеся, що шкіра є сухою.
3. Накладіть простирадла на повністю суху

здорову шкіру; розгладьте за допомогою
стерильного хірургічного рушника.

4. Щоб зняти ділянку, що приклеєна до шкіри,
обережно знімайте плівку зі шкіри під кутом
180°. Потрібно загинати приклеєну ділянку
на себе й підтримувати цей кут під час
відклеювання плівки від шкіри (див. рис.
A і B). Під час зняття притримуйте великим
пальцем і долонею ділянку, що приклеєна
до шкіри, якомога ближче до місця, де вона
контактує зі шкірою. Це допоможе уникнути
сильного натягування шкіри. Шкіра літніх пацієнтів зазвичай більш
уразлива, а тому потребує ще більшої обережності під час застосування
та знімання виробів із клейким шаром, як-от простирадла.

Умови зберігання
Для отримання кращих результатів зберігайте виріб за кімнатної
температури. Уникайте надмірного нагрівання чи вологості.
Щоб отримати додаткову інформацію, зверніться до місцевого
представника компанії 3M або зв’яжіться з нами, відвідавши вебсайт
3M.com та обравши свою країну.

Опис виробу
Хірургічні стерильні простирадла 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 відповідають
вимогам стандарту EN 13795-1:2019 «Хірургічний одяг та простирадла
– Вимоги та методи випробування – Частина 1: Хірургічні халати та
простирадла*» (Surgical clothing and drapes – Requirements and test methods –
Part 1: Surgical drapes and gowns*).
Вироби з критичними ділянками, що мають високі експлуатаційні
характеристики, номери за каталогом: 6665, 6677, 6677P, 6678, 6681, 6682,
6687, 6687P, 6697, 6697P001, 6697CA
Вироби з критичними ділянками, що мають стандартні експлуатаційні
характеристики, номери за каталогом: 6617, 6617P001, 6619, 6619P001, 6657,
6658, 6659
*Винятки. У стандарті EN 13795:2019 не передбачено вимоги до
простирадла або плівки для розрізу. Тому частина простирадла для
розрізу не проходила випробування. Дотримання стандарту EN 13795:2019
необхідно лише щодо критичних ділянок простирадла. Критична ділянка
означає тканинну або пластикову частину простирадла й не включає шви
виробу або інші компоненти, що можуть підпадати під поняття критичних
ділянок, як-от органайзери для трубок і кабелю та пакети для рідини.

Роз’яснення умовних позначок

Номер у каталозі

Не містить натурального
латексу

Увага, дивіться інструкції з
використання

Не використовуйте продукт,
якщо упаковку пошкоджено

Не використовувати повторно

Використати до

Код серії товару

Виробник

Дата виробництва

Стерилізовано
опроміненням

Не стерилізувати повторно

„3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2“ t

specialūs apklotai
Naudojimo indikacijos
„3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 Specialūs Apklotai“ naudojami siekiant sukurti
sterilų chirurginei procedūrai būtiną lauką. Jis skirtas naudoti tik išoriškai.

Kontraindikacijos
Nenaudokite pacientams, kurie yra jautrūs jodui.

Įspėjimas
• Nedefibriliuokite per plastikinį apklotą, nes gali susidaryti elektros lankas arba

defibriliacija bus neefektyvi.
• Nesterilizuokite pakartotinai.
• Nesterilizuokite etileno oksidu.

Naudojimo nurodymai
1. Dezinfekuokite operacijos vietą pagal ligoninės

politiką arba gydytojo nurodytą tvarką.
2. Užtikrinkite odos sausumą.
3. Užtieskite apklotą ant visiškai sausos, sveikos

odos; išlyginkite steriliu rankšluosčiu.
4. Norėdami pašalinti prilipdytą vietą, lėtai ir švelniai

lupkite apklotą nuo odos 180° laipsnių kampu.
Tai reiškia, kad prilipdytą vietą reikia lupti nuo odos
verčiant atgal ir išlaikant kampą (žr. A ir B pav.).
Pašalindami laikykite prilipdytą vietą nykščiu ir
ranka kuo arčiau odos ir klijų kontakto vietos. Taip
apsaugosite odą nuo pertempimo. Pagyvenusių
pacientų oda įprastai yra gležna, todėl klijuojant ir
pašalinant lipnius gaminius, pavyzdžiui, apklotą,
reikia dar didesnio atsargumo.

Sandėliavimo sąlygos
Norėdami pasiekti geriausių rezultatų, laikykite kambario temperatūroje. Saugokite
nuo pernelyg didelio karščio ir drėgmės.
Dėl išsamesnės informacijos kreipkitės į savo vietinį 3M atstovą arba susisiekite
su mumis adresu 3M.com ir pasirinkite savo šalį.

Informacija apie gaminį
„3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 Specialūs Apklotai“ gaminiai atitinka standarto
EN 13795-1:2019 „Chirurginė apranga ir apklotai. Reikalavimai ir bandymo metodai.
1 dalis. Chirurginiai apklotai ir chalatai“ reikalavimus*.
Didelio našumo kritinių sričių užsakymo numeriai: 6665, 6677, 6677P, 6678, 6681,
6682, 6687, 6687P, 6697, 6697P001, 6697CA
Standartinio našumo kritinių sričių užsakymo numeriai: 6617, 6617P001, 6619,
6619P001, 6657, 6658, 6659
*Išimtys: EN 13795:2019 neapima reikalavimų, taikomų įpjaunamiems apklotams
ar plėvelėms. Dėl šios priežasties įpjovos dalis nebuvo išbandyta. Atitiktis
EN 13795:2019 taikoma tik kritinėms apkloto sritims. Kritinė sritis apibrėžiama
kaip medžiaginė arba plastikinė apkloto dalis ir neapima gaminio siūlių ar kitų
komponentų, kurie gali patekti į kritinę sritį, pvz., vamzdelių ir laido dėtuvių ir
skysčių maišelių.

Simbolių paaiškinimas

Katalogo numeris

Pagaminta nenaudojant natūralaus
latekso

Dėmesio, žiūrėti naudojimo
instrukcijas

Nenaudokite, jei pakuotė pažeista

Pakartotinai nenaudoti

Sunaudoti iki nurodytos datos

Partijos kodas

Gamintojas

Pagaminimo data

Sterilizuota spinduliuote

Pakartotinai nesterilizuoti

Foliile autoadezive speciale u

3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2
Indicații de utilizare
Foliile autoadezive speciale 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 sunt utilizate pentru
a crea un câmp steril pentru procedura chirurgicală. Sunt destinate doar pentru
uz extern.

Contraindicații
Nu se utilizează la pacienții cu sensibilitate cunoscută la iod.

Atenție
• Nu defibrilați prin folia autoadezivă de plastic, întrucât se poate produce arc

electric sau defibrilarea poate fi ineficientă.
• Nu resterilizați.
• Nu sterilizați cu oxid de etilenă.

Reguli de utilizare
1. Dezinfectați zona chirurgicală sau operatorie în

conformitate cu politica spitalului sau cu rutina
recomandată de medic.

2. Asigurați-vă că pielea este uscată.
3. Aplicați folia autoadezivă pe pielea intactă, bine

uscată; neteziți-o cu un prosop steril.
4. Pentru a îndepărta o zonă prinsă, trageți ușor

folia înapoi, la un unghi de 180 de grade față
de piele. Aceasta înseamnă rularea zonei lipite
și menținerea unghiului în timp ce trageți folia
de pe piele (a se vedea figurile A și B). În timpul
procesului de îndepărtare, mențineți zona
aderentă cu degetul mare și cu mâna cât mai
aproape posibil de punctul de îmbinare dintre
piele și adeziv. Acest lucru previne întinderea
severă. Pielea pacienților vârstnici este de obicei
fragilă și, prin urmare, necesită și mai multă atenție atunci când se aplică și se
îndepărtează produsele adezive, cum ar fi foliile autoadezive.

Condiții de depozitare
Pentru rezultate optime, păstrați produsul la temperatura camerei. Evitați căldura și
umiditatea excesivă.
Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați reprezentantul local
3M sau să accesați 3M.com și să selectați țara dvs.

Detalii produs
Produsele foliile autoadezive speciale 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 îndeplinesc
cerințele din standardul EN 13795-1:2019 Îmbrăcăminte și folii autoadezive
chirurgicale – Cerințe și metode de testare – Partea 1: Folii autoadezive și halate
chirurgicale*.
Numere de catalog pentru zone critice de înaltă performanță: 6665, 6677, 6677P,
6678, 6681, 6682, 6687, 6687P, 6697, 6697P001, 6697CA
Numere de catalog pentru zone standard de înaltă performanță: 6617, 6617P001,
6619, 6619P001, 6657, 6658, 6659
*Excepții: EN 13795:2019 nu acoperă cerințele pentru foliile autoadezive sau
pelicule. Din acest motiv, porțiunea incizată a foliei autoadezive nu a fost
testată. Conformitatea cu EN 13795:2019 se aplică doar zonelor critice ale foliei
autoadezive. Zona critică este definită ca fiind porțiunea din țesătură sau din plastic
a foliei autoadezive și nu include cusăturile produsului sau alte componente care
pot intra în zona critică, cum ar fi organizatoarele de tuburi și cabluri și pungile
pentru fluide.

Explicarea simbolurilor

Număr catalog

Nu este fabricat din latex din
cauciuc natural

Atenție, a se consulta instrucţiunile
de utilizare

A nu se utiliza produsul dacă
ambalajul nu intact

A nu se refolosi

A se utiliza până la data de

Cod lot

Producător

Data fabricației

Sterilizat prin iradiere

A nu se resteriliza

Специальные простыни v

3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2
Показания к применению
Хирургические простыни 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 используются
для создания стерильного операционного поля. Они предназначены
только для наружного применения.

Противопоказания
Запрещается использовать изделие у пациентов с чувствительностью
к йоду в анамнезе.

*Vyloučení: EN 13795:2019 nepokrývá požadavky pro incizní roušky či folie.
Z tohoto důvodu nebyly provedeny zkoušky incizní části roušky. Shodu s požadavky
normy EN 13795:2019 lze aplikovat jen u kritických oblastí roušky. Kritická oblast je
definována jako látková či plastová část roušky a nezahrnuje švy výrobku či další
části, které mohou spadat do kritické oblasti, jako jsou organizéry hadic a šňůr
a vaky na tekutiny.

Vysvětlení symbolů

Katalogové číslo

Neobsahuje přírodní kaučukový
latex

Upozornění, viz návod k použití

Pokud je obal poškozený, výrobek
nepoužívejte

Nepoužívejte opakovaně

Použijte do

Kód šarže

Výrobce

Datum výroby

Radiačně sterilizováno

Neresterilizujte

Špeciálne rúška p

3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2
Indikácie na použitie
Špeciálne rúška 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 sa používajú na vytvorenie sterilného
poľa pre chirurgické postupy. Sú určené iba na vonkajšie použitie.

Kontraindikácie
Nepoužívajte u pacientov so známou citlivosťou na jód.

Varovanie
• Nevykonávajte defibriláciu skrz plastové rúška, pretože by mohlo dôjsť

k iskreniu alebo neúčinnej defibrilácii.
• Nesterilizujte opakovane.
• Nesterilizujte pomocou etylénoxidu.

Pokyny na použitie
1. Vydezinfikujte miesto chirurgického zákroku podľa

predpisov nemocnice alebo postupu predpísaného
lekárom.

2. Zariaďte, aby bola koža suchá.
3. Aplikujte rúško na dôkladne suchú neporušenú

kožu a uhlaďte ho sterilným uterákom.
4. Ak chcete odstrániť adherovanú oblasť, jemne

odlepujte od kože pod 180-stupňovým uhlom.
Znamená to, že adherovanú oblasť treba prehnúť
smerom dozadu a zachovať počas jej ťahania od
kože daný uhol (pozrite si obrázok A a B). Počas
odstraňovania držte adherovanú oblasť palcom
a rukou čo najbližšie k spojeniu kože a lepidla.
Tým sa zabráni bolestivému natiahnutiu kože.
Koža starších pacientov je zvyčajne krehká,
takže vyžaduje ešte vyššiu opatrnosť pri aplikácii
a odstraňovaní adhezívnych produktov, akým je rúško.

Podmienky skladovania
Najlepšie výsledky dosiahnete, ak budete produkt skladovať pri izbovej teplote.
Nevystavujte nadmernému teplu a vlhkosti.
Pre ďalšie informácie sa obráťte na miestneho zástupcu spoločnosti 3M alebo na
nás na stránke 3M.com a vyberte krajinu.

Podrobnosti k produktu
Špeciálne rúškové produkty 3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 spĺňajú požiadavky
EN 13795-1:2019 Chirurgické odevy a rúška – Požiadavky a metódy testovania –
Časť 1: Chirurgické rúška a plášte*.
Katalógové čísla pre vysoko výkonnú kritickú oblasť: 6665, 6677, 6677P, 6678,
6681, 6682, 6687, 6687P, 6697, 6697P001, 6697CA
Katalógové čísla pre štandardne výkonnú kritickú oblasť: 6617, 6617P001, 6619,
6619P001, 6657, 6658, 6659
*Výnimky: Norma EN 13795:2019 nezahŕňa požiadavky na incízne rúška či
fólie. Z tohoto dôvodu nebola incízna časť rúška testovaná. Súlad s normou
EN 13795:2019 je platný iba v kritických oblastiach rúška. Kritická oblasť je
definovaná ako textilná alebo plastová časť rúška a nezahŕňa švy produktu ani iné
komponenty, ktoré môžu patriť do kritickej oblasti, ako sú organizéry na hadičky
a káble a vrecká na tekutiny.

Vysvetlenie symbolov

Katalógové číslo

Neobsahuje prírodný kaučukový
latex

Upozornenie, pozri návod na
použitie

Ak je obal poškodený, produkt
nepoužívajte

Nepoužívať opakovane

Spotrebujte do

Kód šarže

Výrobca

Dátum výroby

Sterilizované ožiarením

Nesterilizujte opakovane

Specializirani filmi q

Steri-Drape™ loban™ 2 3M™
Indikacije za uporabo
Specializirani filmi Steri-Drape™ loban™ 2 3M™ so namenjeni ustvarjanju
sterilnega okolja pri kirurškem postopku. Namenjeni so samo za zunanjo uporabo.

Kontraindikacije
Ne uporabljajte pri bolnikih, ki so občutljivi na jod.

Opozorilo
• Ne izvajajte oživljanja z defibrilatorjem čez plastične filme, saj to lahko vodi do

električnega obloka ali neuspešnega oživljanja.
• Sterilizirajte samo enkrat.
• Za steriliziranje ne uporabljajte etilenoksida.

Napotki za uporabo
1. Mesto kirurškega oziroma operativnega posega

razkužite po pravilih bolnišnice oziroma po
postopku, ki ga določi zdravnik.

2. Prepričajte se, da je koža suha.
3. Film namestite na popolnoma suho in

nedotaknjeno kožo ter ga zgladite s
sterilno brisačo.

4. Sprijeto površino odstranite tako, da film previdno
odlepite od kože pod kotom 180 stopinj. To
pomeni, da sprijeto površino prepognete nazaj
in ohranjate ta kot, medtem ko film vlečete stran
od kože (glejte sliki A in B). Sprijeto površino med
odstranjevanjem s palcem in dlanjo držite karseda
blizu stičišču med kožo in lepilom. To preprečuje
močno raztezanje. Koža starejših pacientov je
večinoma občutljiva in zahteva še večjo previdnost
pri nameščanju in odstranjevanju samolepljivih izdelkov, kot so filmi.

Navodila za shranjevanje
Za boljše rezultate izdelek shranjujte pri sobni temperaturi. Izogibajte se ekstremni
vročini in vlagi.
Za več informacij se obrnite na svojega lokalnega predstavnika podjetja 3M ali
obiščite našo spletno stran 3M.com in izberite svojo državo.

O izdelku
Specializirani filmi Steri-Drape™ loban™ 2 3M™ izpolnjujejo zahteve standarda
EN 13795-1:2019 Operacijska oblačila in pokrivala – Zahteve in preskusne metode –
1. del: Kirurška pokrivala in plašči*.
Kataloške številke za visoko zmogljivost na kritičnih področjih: 6665, 6677, 6677P,
6678, 6681, 6682, 6687, 6687P, 6697, 6697P001, 6697CA
Kataloške številke za standardno zmogljivost na kritičnih področjih: 6617,
6617P001, 6619, 6619P001, 6657, 6658, 6659
*Izjeme: EN 13795:2019 ne pokriva zahtev za kirurška prekrivala ali filme. Zaradi
tega del za zarezo na filmu ni bil testiran. Skladnost s standardom EN 13795:2019
velja le za kritična območja filma. Kritično območje predstavlja del filma iz tkanine
ali plastike in ne vključuje šivov izdelka ali drugih komponent, ki lahko spadajo
v kritično območje, kot so organizatorji cevk in kablov ter vrečke za tekočino.

Razlaga simbolov

Kataloška številka

Ne vsebuje naravnega gumiranega
lateksa

Pozor, glejte navodila za uporabo

Izdelka ne uporabljajte, če je
embalaža poškodovana

Ni za večkratno uporabo

Porabite do datuma

Serijska številka

Proizvajalec

Datum proizvodnje

Sterilizirano z obsevanjem Ne sterilizirajte ponovno

3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 r

eriotstarbelisi kilesid
Kasutusnäidustused
3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 eriotstarbelisi kilesid kasutatakse kirurgilise
protseduuri jaoks steriilse välja loomiseks. Need on ette nähtud ainult väliseks
kasutamiseks.

Vastunäidustused
Mitte kasutada patsientidel, kellel on teadaolev tundlikkus joodi suhtes.

Hoiatus
• Mitte defibrilleerida läbi plastkattesidemete, kuna tulemuseks võib kaardumine

või ebatõhus defibrillatsioon.
• Mitte uuesti steriliseerida.
• Mitte steriliseerdia etüleenoksiidiga.

Kasutusjuhised
1. Kirurgiline või operatsioonikoht tuleb

desinfitseerida haigla eeskirjadele või arsti
määratud ettekirjutustele vastavalt.

2. Veenduda, et nahk on kuiv.
3. Katteside tuleb peale asetada täielikult kuivale,

tervele nahale. Siluge steriilse rätikuga.
4. Kleebitud ala eemaldamiseks tõmmake katteside

180-kraadise nurga all aeglaselt ja ettevaatlikult
nahalt ära. See tähendab, voltige kleebitud
ala tagasi ja hoidke nahalt eemaldamise
ajal seda tõmbenurka (vt joonised A ja B).
Eemaldamise ajal hoidke kleebitud ala pöidla
ja käega võimalikult lähedal naha ja kleebitud
ala kokkupuutekohale. Sellega väldite tugevat
venitamist. Eakate patsientide nahk on eriti õrn ja
seega tuleb kleepuvate toodete, nagu katteside,
pealepanemisel ja eemaldamisel olema eriti ettevaatlik.

Säilitamise tingimused
Parimate tulemuste saamiseks hoida toatemperatuuril. Vältige liigset kuumust ja
niiskust.
Lisateabe saamiseks pöörduge ettevõtte 3M kohaliku esindaja poole või võtke
meiega ühendust veebisaidi 3M.com kaudu ja valige oma riik.

Toote andmed
3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 eriotstarbelised kiled vastavad standardi
EN 13795-1:2019 Kirurgilised rõivad ja drapeeringud. Nõuded ja katsemeetodid.
Osa 1: Kirurgilised drapeeringud ja kitlid* nõuetele.
Eriti suure vastupidavusega kriitilise alaga toodete katalooginumbrid: 6665, 6677,
6677P, 6678, 6681, 6682, 6687, 6687P, 6697, 6697P001, 6697CA
Standardse vastupidavusega kriitilise alaga toodete katalooginumbrid: 6617,
6617P001, 6619, 6619P001, 6657, 6658, 6659
*Välistused: Standard EN 13795:2019 ei käsitle nõudeid sisselõikekiledele või
kiledele. Sel põhjusel ei ole kile sisselõikeosa katsetatud. Vastavus standardile
EN 13795:2019 kehtib ainult kile kriitiliste alade jaoks. Kriitiline ala on kile tekstiilist
või plastist osa ja ei sisalda toote õmblusi või muid komponente, mis võivad jääda
kriitilise ala sisse, nagu vooliku- ja juhtmehoidikud ning vedelikukotid.

Sümbolite tähendus

Kataloogi number

Ei sisalda looduslikku
kummilateksit

Tähelepanu! Vaadake
kasutusjuhendit

Ärge kasutage, kui pakend on
kahjustatud

Mitte korduskasutada

Kõlblik kuni

Partii kood

Tootja

Tootmiskuupäev

Steriliseeritud
kiiritamisega

Mitte steriliseerida uuesti

3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 s

speciālie līmējošie pārklāji
Lietošanas indikācijas
3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 speciālie līmējošie pārklāji tiek izmantoti, lai izveidotu
sterilu laukumu ķirurģiskajai procedūrai. Tie ir paredzēti lietošanai tikai ārīgi.

Kontrindikācijas
Nelietot pacientiem, kuriem ir zināma sensitivitāte pret jodu.

Brīdinājums
• Defibrilāciju nedrīkst veikt caur plastikāta pārsegiem, citādi var rasties

īsslēgums caur elektrisko loku vai neefektīva defibrilācija.
• Nesterilizējiet atkārtoti.
• Nesterilizējiet ar etilēna oksīdu.

Lietošanas norādījumi
1. Dezinficējiet ķirurģisko vai operācijas vietu saskaņā

ar slimnīcas politiku vai ārsta norādīto procedūru.
2. Pārliecinieties, vai āda ir sausa.
3. Uzlieciet pārsegu uz pilnībā sausas, neskartas

ādas, nogludiniet ar sterilu dvielii.
4. Lai noņemtu pielīmēto vietu, maigi velciet nost

pārsegu 180 grādu leņķī attiecībā pret ādu. Tas
nozīmē, ka pielīmētā vieta tiek atlocīta pretējā
virzienā un, saglabājot šo leņķi, plēve tiek vilkta
nost no ādas (skat. attēlu A un B). Noņemšanas
procesa laikā pieturiet pielīmēto vietu ar īkšķi
un roku, cik vien tuvu iespējams pie vietas, kur
saskaras āda un līpviela. Tādējādi āda netiks
pārmērīgi nostiepta. Vecāku pacientu āda
parasti ir trausla, tāpēc, uzliekot un noņemot
līmējošus izstrādājumus, piemēram, pārsegus,
ir nepieciešama īpaša uzmanība.

Glabāšanas apstākļi
Lai nodrošinātu vislabākos rezultātus, uzglabājiet istabas temperatūrā. Izvairieties to
pakļaut pārmērīgi augstas temperatūras vai mitruma iedarbībai.
Lai iegūtu papildinformāciju, sazinieties ar vietējo 3M pārstāvi vai ar uzņēmumu
vietnē 3M.com (atlasiet savu valsti).

Detalizēta informācija par izstrādājumu
3M™ Steri-Drape™ Ioban™ 2 speciālo līmējošo pārklāju izstrādājumi atbilst
standarta EN 13795-1:2019 Ķirurģiskie apģērbi un pārklāji — Prasības un testa
metodes — 1. daļa: ķirurģiskie pārklāji un tērpi* prasībām.
Augstas veiktspējas kritiskās zonas kataloga numuri: 6665, 6677, 6677P, 6678,
6681, 6682, 6687, 6687P, 6697, 6697P001, 6697CA
Standarta veiktspējas kritiskās zonas kataloga numuri: 6617, 6617P001, 6619,
6619P001, 6657, 6658, 6659
*Izņēmumi: EN 13795:2019 neaptver prasības iegriezumu līmējošajiem pārklājiem
vai plēvēm. Šī iemesla dēļ līmējošā pārklāja iegriezumu daļa nav testēta.
EN 13795:2019 atbilstība ir piemērojama tikai kritiskām līmējošā pārklāja vietām.
Kritiskā vieta ir definēta kā līmējošā pārklāja audums vai plastmasas daļa un
neietver izstrādājuma vīles vai citus komponentus, kas var nokrist kritiskajā vietā,
piemēram, caurulīšu un vadu organizētājus un šķidrumu maisiņus.

Simbolu skaidrojums

Kataloga numurs

Nesatur dabīgā kaučuka lateksu

Uzmanību, skatiet lietošanas
instrukciju!

Nelietojiet, ja iepakojums ir bojāts

Nelietot atkārtoti

Izlietot līdz

Partijas kods

Ražotājs

Ražošanas datums

Sterilizēts apstarojot

Nesterilizēt atkārtoti
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